T @) N NN | OISR
m O P O > N N %‘ £
NX| M| > | (dM|dm||=.
— m O 9O |- | O |0|(|I832
olo|lz|=|m|z|=2|&gF
=  Slolg|2|=|=]ES
m| O > |9 M o|d||E:2
— | | = ~ | = = E
w | Mlgs 1:100
T (O |l=|S|Fm|Z2|=|]F ~ N
< > | @ T | M v
30O | ;| =
m|o| LIN|C o
D O o | T |5 g
D o) = |
~ N O =
m| Q|-
é (@
o v
)
(@
=
8
3
>
TN
3 B
& N 0.00 150| 47.85[ 49.35]Zasuwa liniowa
o = =~
<
X
=2}
&
©
Y S 157 4323|4980 | 7asuwa niowa
RN R : : * =T Trojnik rownoprzelotowy
=
= 9.42 2 158( 4827| 49.85 Proj. potaczenie z przewodem .N2 @110, Rz.0.=48.25
Q Zasuwa liniowa
= KN Skrzyzowanie z proj. KS @200, Rz.d.=47.74
@ - Skrzyzowanie z pro]. KS @160, Rz.d.=47.76
N
o |5
o 20.06| 3 151] 48.49] 50.00] Obejma
= I @ Proj. potaczenie z przewodem .N3 32, Rz.0.48.49
~ AN
% N |~
a2l g |= 160| 48.70| 5030
S 2
=
N}
& Trojnik redukcyjny
= _|,. 4136 S 152| 48.98| 50.50]Proj. polgczenie z przewodem Hn1 @80, Rz.0.=48.98
N w 42.74 3 154] 49.01] 50.55
~ - Zasuwa liniowa
> &
TS
) 235 Tréjnik réwnoprzelotowy
_$Nj 000 = 157 4825  49.82 Proj. potaczenie z przewodem ZL1 @110, Rz.0.=48.25
o o= [~ 029 —a [ g 157 4825 49.82[Zasuwaliniowa
S 318 © |8 S| 157| 4825( 4982
> 8
T3S
2 5 & Opejma
_$_Ng_ o 000 Q 151 4849  50.00 Proj. potgczenie z przewodem ZL1 @110, Rz.0.=48.49
o S-T[® 043 GO | [ 151 4849] 5000 |Zasuwa domowa
o 318 N |F | 151 4849| 50.00
=
T8 %:
(] 3 3 2 Trgjnik redukeyjny
'¢'I:|‘ o 0.00I % IS 1.52I 48.98I 50.50I Proj. pofaczenie z przewodem ZL1 @110, Rz.0.=48.98
i o 2T % S ° 152 4898 5050 Hydrantnadziemny
s &
5§88
_$_Ng_ o 0.00 150 35.60  37.10 Obejma
o INTETH| X T50| 3560 37.10]Zasuwa domowa
% Kabel energ.
— | Skrzyzowanie z proj. KD @315, Rz.d.=34.53
= L PN
o ) — ) >
& I E Kan. san., Rz.d.=35.30
o~
o Kabel energ.
| 3 150| 3560 37.10
> &
558
_$_Ng_ = 0.00 150 36.00 37.50 Obejma
o XS 046 Q T150| 36.00| 37.50 | Zasuwa domowa
c'\ag Skrzyzowanie z proj. KD @315, Rz.d.=34.85
T n S
& N MEl Kan. san., Rz.d.=35.70
O
~ Kabel energ.
ny| 3 150 3600| 3750
> &
- o
55¢
_$_Ng_ o 000 150 36.30  37.80 Obejma
o BETS 0| 150 36.30| 37.80 [Zasuwa domowa
3 Skrzyzowanie 7 proj. KD @315, Rz.d.=35.04
5 T E Q
w1 —_ @ >
*® o |3 Kan. san., Rz.d.=36.00
©
oo Kabel energ.
129 3 150) 3630| 37.80
w) = e
—0 2 = S.
32 5 S| %
o= ° ° -
85 g8l 8
Q5 Q Q
8® sl 5| 2
2 5 o
o
2 |3
N
212 [5]1|2 o
= D S| o -
£1z|8]3 o &
SERERE = =
=8 | 2] gh «Q
=| 3
A EERE: S
2| 5|9F 3 2
SIE(61E 718 S
Sl f|5s|a| @
@ | > . a
= S Q0 2
(Q .
Sl 3
o)l
=
3
2,
(%2
S o
Nl w £ e
318 S
22| I* ¢ 2.
8l¢g i_“ Q.
718 2
g a Q.
= @

€8l 181

(11),08

(11),06

<18l

06

06

BLL

(1)1),88




